

“前卫”性教材并不超前

日前,北京市小学生性教育校本课程试点教材刚出炉,随即因其涉及的内容突破了传统教育的底线而引起网友热议。比如在“我是从哪里来的”一课中,就大胆加入了性交概念。

对少年儿童进行性教育在今天已是“国际惯例”。英国法律规定,必须对5岁的儿童开始进行强制性性教育。上世纪70年代初,性教育进入了芬兰中小学的教学大纲,连幼儿园也有正式的性教育图书。

英国儿童教育专家苏·浦朗特主张将性教育提到学龄前,最晚不迟于5岁。浦朗特的解释是:学龄前的孩子性

意识虽很朦胧,但随着他们自我意识的日趋强烈,对两性之间的微妙区别可能兴趣倍增而津津乐道。

眼下,我国开展的性教育工作相对滞后保守,面对现代社会丰富的资讯和少年儿童天然的好奇心,已显得力不从心。研究表明,当代学生身体发育的时间比10年前提前了近2年,但他们在性心理成熟和性知识的掌握上却没有同步发展。

调查显示,有8成以上的家长未对孩子进行分性别性教育,家长对孩子性方面的好奇与疑问往往是“避而不谈”、“讳莫如深”。而在网络、电视、电影日益

发达的今天,少年儿童接触有关性内容的画面、图片、信息的机会与频率大大增加,如果没有及时正确的教育,孩子难免产生好奇与猎奇心理。有的孩子甚至会在视觉、生理的强烈冲击和刺激下,在负面示范的引导下,做出不当的行为。

正如教育家马卡连柯所说:“学校是郑重讨论性的问题的地方,也是使年纪比较大的孩子明白性病危险的地方。”此次北京这本教材内容虽突破了传统的尺度,看似有些“大胆”、“前卫”,但相对于目前的现实情况,却并不显得超前与过分,是全社会应该关注与支持的有益探索。(新华网,尹于世/文)

新闻点击

■日前,卫生部发出《关于进一步推进预约诊疗服务工作的通知》,要求到今年年底,三级医院所有普通门诊号源要开放预约,不少于85%的专家门诊号源要开放预约。

■广东省将提高0—14周岁急性白血病和先天性心脏病患儿的补贴标准,其中,白血病先心病高危患儿每人可得到22万元的经费支持。报销时,个人只需要负担10%的费用。

■23日,据陕西省物价部门消息,从9月1日起该省将再次降低400余种药品最高零售价格,平均降价幅度约为14%。

■从今年起,北京将为辖区65岁以上常住老年人提供健康管理服务,进行健康危险因素调查,每年免费提供1次一般体格检查以及健康评估和指导。

医改动态

江苏省东海县今年投入600多万元,对全年住院治疗的精神病人实行免费。这在全国尚不多见。

据统计,东海县现有偏重性精神病人400多名,90%以上有肇事肇祸倾向。以往由于家庭经济困难,多数病人放弃治疗。

今年初,该县投入200多万元,新建精神病康复医院,并调配21名医务人员,外聘5名精神医学专科医生。从5月实行政策至今,共为55位病人免去385万元医药费。

(人民日报,8.19,汪晓东、何宜坦/文)

江苏东海 治疗实行全免费

给您提个醒

每天五瓶可乐喝出糖尿病

「中暑」症状当心有假

北方女孩小严到武汉探亲捱不住当地的“秋老虎”,每天靠喝冰可乐降温,多时一天五六瓶,喝得头晕乏力,以为自己是中暑。结果到医院一检查,竟因喝大量甜饮料喝出了糖尿病。

25岁的小严到武汉探亲,正好赶上“秋老虎”发飙。武汉的火炉天气,让从小生活在北方的小严热得受不了,躲在家不敢出门。每天都喝冰可乐降温,有时一天下来要喝五六瓶,夜里尿也多了,体重下降了五六公斤。近来还感觉身体不适,经常头晕乏力,看东西眼前一片模糊。想想室外的高温,小严以为自己是中暑。后因实在难忍头晕,到武汉市普爱医院就诊,却被确诊为糖尿病酮症酸中毒。

该院内分泌科主任林梅说,年轻人如在短期内饮用含糖冰饮料次数增多,出现体重下降,视物模糊,夜间尿多的症状,应该怀疑是否患有糖尿病。此外,由于糖尿病酮症的症状与中暑较为相似,所以很容易被患者混淆。因此若出现“中暑”症状,经常规处理后症状不能缓解的,一定要及时就医。

(长江商报,8.23,刘迅、马遥遥/文)



法国举行多胞胎聚会

近日,世界近千对双胞胎、三胞胎或四胞胎齐聚法国西部的一个村庄参加多胞胎聚会。这个名叫“Ploucadeuc”的村庄有个非常有趣的名字:双胞胎之镇。该项聚会始于1994年,首次就吸引了数百名来自法国各地的双胞胎和多胞胎。(国际在线)

环球扫描

日本: 员工身体健康 老板奖红包鼓励

日本不少大公司都推行了“健康奖励制度”,给那些保持身体健康、从不请病假为员工发奖金鼓励。据悉,日本政府要求大公司督促员工平时进行健康管理,甚至将男性、女性职工的腰围都做了限定,凡是超过规定腰围的员工,就要“下岗减肥”。员工健康做得好的公司,政府会给予奖励。(新快报,8.22,余锦境/文)

法国: 女婴生在列车 获免费乘车18年

8月4日上午,一名22岁的妇女在波尔多通往巴黎的高速列车上突然分娩,幸运的是,当时列车上正好有乘客是医生、护士和助理护理员。在他们的帮助下,产妇顺利产下女婴。而法国国家铁路公司则送给这名在列车上诞生的宝宝一张免费乘车卡。在18岁成年之前,她可以免费搭乘法国国家铁路公司运营的所有高速列车。(新华网,8.11,江珍妮/文)

水蛭专治肾病 告别透析时代



神秘水蛭在地球上生活了5000年以上,具有极高的药用价值。

现代医学研究证明:肾病难以治愈的根本原因在于免疫复合物的堆积,破坏了肾小球的过滤功能,导致人体代谢废物、毒素无法排出体外,引发脏器衰竭、导致尿毒症。所以,要想治好肾病,就要彻底清除免疫复合物,恢复肾滤过功能。

2001年5月,在瑞典召开的“人类肾计划”第六次工作会议上,留美博士、著名肾脏病专家刘若水教授的成果引起了世界的瞩目。刘若水通过云贵高原特有的瓜子金、益母草,配合贵州特有的稀有蚂蟥——斜纹金钱蛭,采用目前世界上最先进的技术,萃取出“LGS水蛭活肽”,研发出针对肾病根源,清除免疫复合物、修复肾细胞的国药准字药物肾元胶囊(国药准字Z20025816),这是目前世界上唯一一个以蚂蟥入药的肾病专用特效

药,有望取代传统治疗肾病的激素、透析。从蚂蟥、瓜子金、益母草中提取出的LGS水蛭活肽进入人体后,能迅速将附着在过滤膜上的免疫复合物吸附、分离,并排出体外,阻止肾小球过滤膜进一步被损伤,被堵塞的孔径恢复正常工作。患者使用一个疗程左右,浮肿、乏力、腰痛、高血压等症状即可得到缓解,病情得到控制。

凭借蚂蟥超强的修复再生能力,LGS水蛭活肽能滋养受损的肾小球过滤膜,促进过滤膜的修复,恢复正常的滤过功能。使用三到四个疗程,检查可见尿蛋白、肌酐、尿素氮等指标逐步恢复正常,透析患者逐步拉长透析间隔,大大节省治疗费用。

同时,LGS水蛭活肽会长期保留在肾脏,重建肾脏免疫系统,使免疫复合物无法再次形成,从根本上摆脱肾病。坚持使用,98%的各类肾病患者得到有效治疗,直至停药,避免透析,生活质量大幅提高,生命周期得以延长!

特别提示:肾病患者凭本人病历可预约权威肾病专家免费咨询,同时赠送肾病最新防治资料。**专家预约:0731-82864820**(每日限10人)

注:详情请关注湖南教育频道16:35分的“水蛭治肾病”疗法最新报道。

美国原装进口、纯天然海洋生物制剂,3.15消费者推荐产品

美国邦比·默喘克 终结气管炎、哮喘

气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病作为顽固的慢性病,严重折磨着广大患者的身心健康,而“邦比·默喘克”的出现,无疑给广大患者带来了光明和希望。

美国邦比生物制药有限公司耗资5千万美元,在诺贝尔医学奖获得者“克雷·梅洛”博士带领下,联合美国奥兰多医学院,普林斯生物实验室,英国皇家医学院等科研机构,经过八年不懈努力,终于成功研制出全球唯一攻克气管炎、哮喘的纯天然海洋生物药品——“邦比·默喘克”。

如您正在饱受气管炎、哮喘病的折磨,如您想摆脱长期服用西药带来的副作用或成瘾性,如您正在寻求一种疗效确切又无副作用且有良好远期效果的药品,那么请您不要再犹豫,只需一封信,或许您就不需再终生服药。金杯、银杯不如患者的口碑,患者才是最有力度的评判者,我们愿以事实说话,用疗效作证,服药前后可拍X光片对照。

患者只需认真填写如下表格寄回我公司,即可获得我公司价值216元的“邦比·默喘克”赠品(16天)和康复资料、会员卡。待您疗效确认后,再放心购药即可。请按此表内容放大后填写

姓名	性别	年龄
电话	邮编	
地址		
疾病种类	<input type="checkbox"/> 气管炎 <input type="checkbox"/> 哮喘 <input type="checkbox"/> 肺气肿 <input type="checkbox"/> 肺心病 <input type="checkbox"/> 尘肺 <input type="checkbox"/> 矽肺	
有无药物过敏史		
补充说明		

如有不明之处请垂询健康热线:
0351-8269772 4625095
联系人:张教授(特邀专家)短信平台:13934210346
来信地址:山西太原市国师街58号山西亚太医药有限公司 王丽艳(收)
邮编:030001 本广告长期有效